

najveća potreba je biti prihvaćen



Danas je dan onih koji se zaobilaze. Taj dan postoji kako bi društvo prihvatilo svaku osobu sa invaliditetom, kako bi svi zajedno mogli živjeti u skladu, kako bi barem donekle sudjelovali u svim aktivnostima. U praksi to je etiketa. Jer po onom što sam doživjela i doživljavam je malo drugačije. Ne samo ja ima nas još, najviše me bole oni za koje znam da su u školi i doživljavaju vršnjačko nasilje samo zato jer su drugačiji. Nikako ne smijemo zaboraviti da nas se i dalje iz svega na neki način izolira i podsjeća gdje nam je mjesto. Naposljetku takav dan nas podsjeća da smo svi isto vrijedni, ali to je vjerojatno samo takav dan, jedan naspram svih drugih u godini. A u tim danima uzmimo za primjer da ste vidjeli osobu sa invaliditetom koja sudjeluje na Supertalentu i vidjeli ste objavu na fejsu. Otvorit ćete komentare. Prvo što ćete pročitati da je to ok, ali ipak nije i za OSI bi se trebao organizirati POSEBAN aranžman, POSEBNA emisija, jer nas se treba podsjetiti da smo mi ljudi sa POSEBNIM potrebama. Nadalje slijeduju komentari da se od takvih osoba treba maknuti u širokom luku da ne bi prešlo na vas, nikada se ne zna. To spominjem jer je to zadnje sto sam vidjela i u meni je izazvalo veliki nemir jer gospoda koja je komentirala ima koju godinu, nije balava. Da ne govorim dalje jer primjera ima milijun, svi završavaju na "teret, čudni, posebni, bolesni, makni se, zarazni "

Jedno je sigurno invaliditet nije zarazan ali zato ljudska glupost je. Zapravo ne znam da li to prolazi iz zavisti u kojoj se osoba sa invaliditetom bori biti viđena da bi druge educirala da njezino stanje nije opasno po vas. Ili dolazi iz kucnog odgoja koje završava sa jednom odraslom osobom koja nema pojma o životu. I još uvijek ne shvaća da svi imamo jedan život i sa obzirom da se toliko brine da nas vrati na naše posebno mjesto ne može shvatiti da je najveća posebna potreba osoba sa invaliditetom biti PRIHVACENI. U školi, na poslu, u autobusu, na cesti, u banci, na

internetu, na Supertalentu.. Makni taj pogled ispod oka, zarazno nije, ali tvoja osuda je. Radi na sebi onda ne ćeš imati potrebu stavljati drugoga na POSEBNO mjesto.
#cerebralnaparaliza #osi